

Po-nejde

POZVÁNKA

POVĚST O PUVODU RABŠTEJNA

V hlubokých lesích manětínských lovil kdysi kníže se svou družinou. Jeden ze cvičených sokolů uchvátil a rozervál havrana, v jehož útrobách zazářil vzácný drahokam. Mudrci z knížecího průvodu poznali, že je to zázračný čarodějný kámen. Zpráva o jeho nálezu se brzy rozšířila po kraji. Krátce nato přijel do knížecího tábora rytíř ze sousední země, který žádal knížete o vrácení kamene, který prý spolkl starý havran, co k němu zaléтал. Čarodějná moc kamenu prý působí jen v ruce pravého majitele. Kníže si chtěl vyzkoušet cizincovu pravdomluvnost a požádal jej, aby tedy kámen vyzkoušel. Cizinec pomocí kamene přivolal krutou bouři a právě tak rychle ji opět kamenem zažehnal. Kníže mu kámen hned vrátil a cizí rytíř na památku toho založil v těch místech hrad, v němž by si mohl kníže odpočinout, až by snad zas do těch končin zavítal. A že byl havran původcem vzniku toho hradu, nazvali jej „Havraní kámen“ – Rabenstein – Rabštejn.

J.Pavel, Pověsti českých hradů a zámků



XXVI. ROČNÍK VODOHOSPODÁŘSKÉ PADESÁTKY

Sobota
11. září 1999

Vážení přátelé,

na základě vašich předběžných přihlášek vám zasíláme základní informace o zabezpečení naší společné akce

XXVI. ročníku Vodohospodářské padesátky,

kteřá se bude konat v krásném prostředí okresu Plzeň-sever **v povodí řeky Střely.**

Informace o prezentaci a ubytování

Prezentace všech účastníků je dne 10.září 1999 od 17 do 20 hodin v Plzni ve studentské koleji v ul. Máchova 20. Ubytování je zajištěno na kolejích v ul. Máchova a Baarova - viz příložený plán.

Stravování - dvě polopenze (pátek večeře, sobota snídaně a večeře, neděle snídaně) bude probíhat ve školní jídelně v bezprostřední blízkosti kolejí. Páteční večeře bude podávána do 20 hodin.

Informace o „puchýřové zábavě“ – sobota 11.9. večer

Bude pořádána v centru Plzně v posádkovém domě armády „Peklo“ (viz plán). Je zajištěna hudba od 20 do 02 hodin.

Závěrečné informace

Účastnický poplatek ve výši 850,- Kč /osoba (ubytování 360,- Kč, stravné 170,- Kč, startovné 320,- Kč) uhradte na účet ČHMÚ u Komerční banky příloženou složenkou nebo bankovním převodem (č.ú. 107-54132-041/0100, konst. s. 379, var.s. 5091217) a to nejpozději do 15. června 1999. Vyplněnou závaznou přihlášku zašlete ve stejném termínu na adresu: Ing.B.Kulasová, ČHMÚ, Na Šabatce 17, 143 06 Praha 4.

Informace o trasách

Start: Mladotice - od 7.30 do 9.00 hod - příjezd vlastními autobusy

Cíl: ŽIHLE - do 17. 00 hod

Stručný popis tras

Ze společného startu v Mladoticích se vychází po zelené značce údolím Střely proti proudu přes Strážiště a Černou Hať do Rabštejna, kde bude ve středisku podniku Povodí Vltavy, a. s., závod Berounka větší občerstvení. Z Rabštejna trasa „30“ km vede přímo do Žihle, trasa „50“ jde přes Kračín a Tis u Blatna rovněž do Žihle.

Chceme vám ukázat nejhezčí části údolí Střely a proto jsme se nevyhnuli autobusovým přesunům. Některé úseky trati jsou náročné a předpokládáme, že pochodová rychlost bude nižší než obvyklý průměr. Také vám chceme nechat čas na prohlídku městečka Rabštejn. Z těchto důvodů jsme trasy zkrátily, takže „třicítka“ měří 27 km a „padesátka“ pouze „40“ km.

Doporučujeme dobrou turistickou obuv. Úsek podél Střely je nevhodný pro cyklisty. Na trati „třicítky“ nejsou kromě Rabštejna a Žihle (cíl) žádné restaurace.

Případné další informace vám poskytne Ing.J.Kubát - ☎4016617 nebo Ing. B.Kulasová ☎44032302.

Předpověď na 11.9.1999 pro oblast povodí Střely:

Ráno v údolích slabá mlha, přes den skoro jasno, v odpoledních hodinách přibývání oblačnosti od JZ s možností přeháněk; ranní teploty 8-6⁰ C, odpolední 19-21⁰C, vítr slabý jižní později jihozápadní.

Datum vydání 1.4.1999